

文明朝阳·城市少年

快乐暑假 爱心满“营”

“筑梦星河——第二届星河双语打工子弟学校夏令营”成功举办

本报讯 (记者霍萌)7月14日上午,北京第二外国语学院主办的“文明朝阳·城市少年——关爱农民工子女系列活动”之“筑梦星河——第二届星河双语打工子弟学校夏令营”在星河双语学校正式开营了。北京市志愿者联合会协会服务部副部长乔晓鹏、朝阳团区委副书记张继明、北京第二外国语学院校团委副书记郝青梅、星河双语学校校长李守义出席了此次开营仪式。

本届夏令营采取“1+2”与分组活动相结合的结对模式,“1+2”即1名志愿者带领两名小学生,全程由志愿者带领结对的小学生进行活动,责任到人,让每位志愿者意识到自身的重要性,同时确保每个孩子都不会被忽略,为他们的安全提供了双重保障。

本届夏令营为期七天,活动内



容为“爱”的系列,分为“爱榜样”、“爱学习,爱动脑”、“爱党爱祖国”、“爱动手,爱知识”、“爱朋友,爱励志”、“爱自然,爱人文,爱运动”六大板块。其中包括北京第二外国语学院“中国大学生自强之星”获得者杨洋同学的励志报告、考验团队合作技巧的破冰游戏、气氛欢快的英语短剧及英语小竞赛、建党90周年历史背景下开展的红色军事百科之旅、实用性较强的计算机知识和急救知识、体验运动乐趣的定向越野等丰富多彩的内容;在活动方式上,采取户内与户外活动穿插进行,头脑风暴与益智手工相结合的框架形式,使知识、游戏与竞赛相得益彰。此外,活动筹办组还为一名得到社会关爱的、患有先天性心脏病的同学准备了一个特别环节——黄奥龙康庆庆祝会,在活动中教会他感恩图报。

“爱”系列活动提高了打工子弟学生的学习、动手和独立思考能力,培养了他们的团队协作能力,激发了他们的爱国热情,也为广大农民工子

女更好地融入城市生活打下了基础。而志愿者们也被孩子们的执着、坚强和童真所感染,在活动中锻炼了自己的沟通协调能力,增加了志愿活动的经验,更加深刻地体会到志愿服务的乐趣和魅力。

据了解,北京第二外国语学院团委一直关注打工子弟学校,并多次开展了相关的志愿服务活动。继2010年举办第一届“筑梦星河——星河双语打工子弟学校夏令营”后,为进一步促进北京第二外国语学院与星河双语打工子弟学校的深厚友谊,学校团委决定在今年暑假期间筹办这届夏令营活动。本次活动收到了良好的效果,并得到北京市志愿者联合会、朝阳团区委以及星河双语学校师生的一致好评。朝阳团区委将进一步搭建对接社会各界的公益志愿组织与打工子弟学校的帮扶桥梁,吸引更多广泛的社会资源参与到关爱农民工子女行动中,着力拓展帮扶范围,切实深化关爱内涵,不断提升志愿服务水平,让农民工子女感受更多温暖。

导读

绿色生活进社区

(见二版)

“阳光伙伴”你我同行

(见二版)

新服务点“入驻”展多元文化

(见二版)

用爱终止流浪

(见三版)

小手拉大手 创花园式社区

(见三版)

让孩子们快乐实践快乐成长

(见四版)